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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Maio/2025

Ao Quinto dia do Quinto mês do ano de 2.025 em primeira convocação às 19h00min, horário de Brasília, de
forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria
nº 002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal do
distrito Jaçanã/Tremembé sob Condução da Sr(a). Gisele de Lima (Coordenadora), com apoio da Sr(a).
Tuany Alves (Secretaria) e o Sr(a). Amanda Anete (Secretária Adjunta) deu-se início à
Reunião. Responsável pela elaboração da presente ata: Sr(a). Tuany Alves.

Contou-se com a presença de 10 Conselheiros titulares, 2 conselheiros Suplentes, Representantes da
Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue:

Conselheiros Titulares;
Amanda Anete Bueno da Silva
Aline Donario de Almeida
Celso Sergio da Silva
Cristiane Bezerra dos Santos
Genilson Alves da Silva
Gisele Lima
Luan Alves Nascimento
Marcelo Pereira
Patricia Gomes Pereira Russo
Tuany Cristina da Silva Alves

Conselheiros Suplentes;
Ana Paula Bortoletto Barros
Lincoln Vieira Bailão

Subprefeitura;
Alex José Oliveira Marchiorato
João Vitor Camargo Dias

PAUTA ABERTA
A abertura da reunião foi realizada pelo(a) Sr.(a) Gisele de Lima que fez a apresentação dos(a) dos
convidados da mesa; Sr.(a) Uiara (representante CET), Sr.(a) Vanessa (Representante da Ouvidoria SBCD),
Nadja (Representante Casa Civil) 

1. Conversa e orientação sobre as propostas feitas na audiência pública e orientação sobre as datas para a
colocação das propostas no site Participe Mais;
2. Devolutivas das demandas relacionadas à reunião anterior, Sr. Alex Marchiorato (Governo Local)
esclareceu também sobre as demandas que foram protocoladas através do processo (SEI), falou também
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sobre as demandas que devem ser encaminhadas individualmente sendo uma por folha devido ao prazo
diferenciado para cada uma, podendo levar de 5 á 120 dias dependendo dos casos;
3. A Sra. Uiara Souza da CET (Companhia de Engenharia de Tráfego) - esclarecimentos sobre as demandas
que os munícipes trouxeram e serão solicitadas através de ofícios pelo CPM;
4. A Sra. Vanessa Alves (Representante da Ouvidoria SBCD) recebeu alguns questionamentos sobre as UBS
(Toledo Pizza e Flor de Maio) que estavam com falta de profissionais e sobrecarregadas, sendo assim
respondeu e anotou para serem verificadas; 
5. A Sra. Nadja Santos (Representante da Casa Civil) respondeu sobre o questionamento da Sra. Ana Paula
(Conselheira suplente) referente ao bilhete único que os suplentes não tem direito.
6. Momento de fala dos munícipes - Demandas para serviços de tapa buraco, solicitações para zeladoria de
ruas, guias e sarjetas, e coleta de lixo.
7. O conselheiro Celso Sérgio questionou a falta de um representante da Sabesp que não compareceu às
reuniões anteriores, iremos fazer o convite novamente através de ofício;
8. A conselheira Cristiane Bezerra falou sobre a oitava conferência municipal da cidade de São Paulo, sobre
as propostas que foram apresentadas e debatidas;
9. Reunião encerrada às 21:10hs.

 

AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO:

N° DEMANDAS RESPONSÁVEL
1 CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO DA SABESP - SIMONE
2 CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO DA CET - UIARA
3 CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO DA OUVIDORIA SBCD - VANESSA

Próxima reunião: 03 de Junho de 2025 às 19h.
Ata elaborada por Tuany Alves (1° Secretária)

Joao Vitor Camargo Dias  
Diretor(a) I 
Em 12/05/2025, às 08:37.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 125329048 e o código CRC D70C34BA.
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